

道歉

美军3日在阿富汗北部城市昆都士空袭了国际医疗救援组织“无国界医生”设在当地的一座医院,造成22人死亡,引发国际社会和舆论强烈谴责。事发后,美方几易说法,死不认账,后终于在6日承认是误炸,总统贝拉克·奥巴马7日作出姗姗来迟的道歉。

误炸医院 奥巴马低头

美国白宫发言人乔希·欧内斯特7日在例行记者会上说,奥巴马给“无国界医生”国际主席、华裔加拿大人廖满嫦打电话道歉,并向遇难者家属表示慰问。

欧内斯特说,奥巴马在电话中“表达了衷心的歉意”,承诺展开“透明、彻底和客观”的调查,采取必要措施杜绝类似事件再次发生。

记者问及奥巴马是否向廖满嫦“给出解释”,欧内斯特以否定回答。

美军先前对轰炸医院的解释前后矛盾,漏洞百出,先是说“闹不清状况,无法证实”,然后称“空袭目标不是医院,而是附近地区”,接着又说“是阿富汗安全部队要求才空袭的”,最后才承认“空袭行动是美军的决定”“属于失误”,美军军事行动并没有蓄意针对任何医疗机构。

不过,美军的“误炸说”似乎站不住脚。按“无国界医生”的说法,为避免战火波及,该组织先前多次向驻阿美军和阿军方通报其昆都士医院的地理坐标。但医疗人员医治和看护病人的主楼当天被“反复、精准”轰炸,而其他建筑则基本未受损坏。



当天晚些时候,廖满嫦发表一份简短声明,证实接到奥巴马电话,要求美国展开独立国际调查,查清事件经过,问责有关人员。

廖满嫦7日在瑞士日内瓦举行的新闻发布会上说:“美军的袭击行为不仅是对医院的攻击,也是对《日内瓦公约》的践踏,这不能被容忍。”廖满嫦说:“我们不能依赖美国、北约和

阿富汗部队的内部调查。”她呼吁由国际人道主义真相调查委员会对昆都士医院遭袭展开调查。

国际人道主义真相调查委员会是根据《日内瓦公约》附加议定书设立的、唯一专门调查违反国际人道主义法的常设机构,但自1991年成立以来,该机构从未启动过调查。

据新华社

点赞

叙利亚驻俄罗斯大使里亚德·哈达德7日说,俄罗斯军方对叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”目标的打击行动取得成效,一周内就炸毁该组织约40%的基础设施。而美国及其盟友长达一年的空袭效果则“相形见绌”。同日,俄罗斯里海分舰队发射26枚海基巡航导弹,成功摧毁“伊斯兰国”11处目标。这是俄罗斯海军首次参与打击该组织的行动。

轰炸精准 俄军受表扬

俄罗斯空天部队9月30日开始协同叙利亚军方对叙境内的极端组织目标实施空袭。西方媒体称,俄罗斯的打击行动并非针对“伊斯兰国”,而是针对叙反对派。针对上述说法,俄罗斯方面予以反驳。不过,根据叙利亚驻俄大使里亚德·哈达德的说法,俄仅用一周时间就炸毁“伊斯兰国”约40%的基础设施。哈达德说:“此外,许多恐怖分子被炸死。”

俄罗斯海军7日参与了在叙利亚的行动,成功炸毁极端组织多处目标。这是俄罗斯首次派出海军参与行动。俄罗斯国防部长绍伊古说,俄罗斯里海分舰队4艘导弹舰当天早晨从里海水域发射了26枚“口径HK”巡航导弹,这些导弹飞行约1500公里后,炸毁“伊斯兰国”武装分子的11处目标。

据新华社



俄罗斯发射巡航导弹

“死亡射线” 英国研发出新型无人机杀手

英国科学家宣布,他们研发出新一代“无人机杀手”。这种反无人机防御系统有“死亡射线”之称,可利用无线电波干扰甚至击落最远1.6公里外的无人机,以阻止其从事监视、袭击等恶性行为。

本周早些时候在拉斯维加斯举办的商业无人机博览会上,这种反无人机防御系统首露真容。这一系统由3家英国公司共同研发,它们分别负责雷达、视频追踪器和“枪筒”部分的研发工作。

研发人员介绍,这一系统的雷达部分可在任何天气情况下探测到无人机,而后,视频追踪器可锁定并持续追踪其动向,最终交由“枪筒”发射无线电波干扰无人机的遥控信道,阻止其执行任务甚至将其击落。

这一系统的美国经销商“亮

眼”公司副总裁里克·松达格说,“死亡射线”可干扰或击落最远一英里外的无人机,他正在向美国执法部门和保安公司推广这一系统。他说:“只要是能看到的无人机,我就能灭了它。”

无人机近年来不断普及,同时也惹出一些麻烦。仅去年一年,就有两架无人机在白草坪坠毁。今年8月,美国总统贝拉克·奥巴马在佛罗里达州国家高尔夫俱乐部打球时,一架无人机闯入安保区,引发安保担忧。

美国联邦航空管理局已针对无人机出台一些严格的管理条例,将航模级无人机以及军事无人机都涵盖在内。根据规定,无人机操控员必须保证无人机在可视范围内。

据新华社

反对TPP 希拉里与奥巴马唱对台戏

10月7日,美国民主党总统候选人希拉里·克林顿明确表示反对奥巴马政府力推的“跨太平洋战略经济伙伴协定”(TPP)。希拉里在内政、外交等诸多事务上否定了奥巴马政府的举措,被指意在奥巴马保持距离。

希拉里7日明确表示反对TPP,认为TPP仍有很多问题“有待解答”。她说:“就我今天所知道的来说,我并不支持它。”希拉里后来还专门发表书面声明,进一步表示:“这里的标准非常高,从我目前看到的来说,我不认为这项协定达到了标准。”

要知道,希拉里在奥巴马政府中担任国务卿期间明确支持TPP,并且多次出面力图推动TPP。

除了经济协定,希拉里还在叙利亚问题上和奥巴马意见相左。希拉里10月1日明确呼吁在叙利亚上空设立禁飞区。

要知道,在希拉里如此表态几天之前,白宫刚刚以后勤和资源问题为由,排除了设立禁飞区的可能性。不仅如此,希拉里表态之后,白宫发言人欧内斯特6日再次重申,不会寻求在叙利亚设立禁飞区。

不只是外交,希拉里也力图在内政上和奥巴马保持距离。希拉里曾承诺,假如当选总统,自己将在移民问题和枪支管理上采取更多行动。希拉里还说,愿意废除奥巴马医保当中的部分争议项目。

据《中国日报》

暗杀总统 马尔代夫快艇爆炸案有阴谋

马尔代夫总统亚明上周乘坐的快艇发生爆炸,当局调查后证实那是一起暗杀阴谋,并于6日逮捕了两名保安人员。

亚明在爆炸事件中安然无恙,但他的妻子和另外两人受伤。马尔代夫总统办公室部长沙里夫说,被捕的两名保安人员“在执勤时可接触出事的快艇”,但没说明这两人是否和暗杀阴谋有直接关系。

亚明结束在沙特阿拉伯的朝圣活动后乘飞机回国,随后乘坐快

艇返回马累,不料快艇在快到马累码头时发生爆炸。

沙里夫上周排除了此事件与该国内政动荡有关联的可能性。报道说,马尔代夫政府之前把此事件归咎于机械故障。

该事件发生后,马尔代夫政府曾向美国、沙特阿拉伯、澳大利亚、印度和斯里兰卡等国求助展开调查。沙里夫说,当局已采取了新的保安措施来保护总统和其他政要的安全。

综合

O2O新玩法 物流新速度 金融新举措 苏宁线上线国庆旺销再创佳绩

随着国庆假期的结束,各大商家纷纷上交了黄金周期间销售答卷。借助线下的强大优势,以及线上模式的成熟,苏宁在今年国庆黄金周期间,从玩法到服务一再创新,实现了销售稳步增长。据苏宁相关人士介绍,今年中秋国庆黄金周,苏宁线上线下实现了销售翻番,其中空调、冰箱、洗衣机、彩电、油灶、热水器等传统家电产品占比超过65%,而成套购买家电的销售占比高达40%,这也反映了十月家装婚庆旺季带来的消费需求旺盛。此外,假期期间,不少爱宅一族也成为网购的主力人群,据悉国庆期间,

苏宁超市、百货、母婴美妆等产品的销售也不断刷新纪录,尤其在国庆长假期间苏宁易购推出的特价单品以及1元秒杀等活动受到了宅男宅女的青睐。同时,9月30日新开业的清江苏宁易购云店开业3小时,销售即突破1000万,日均吸人人流近10万。

大家电套购占据主流 智能产品受青睐

十月是传统的婚庆家装旺季,85后、90后成为婚嫁的主力人群,随着客群的年轻化,家电购买也呈现新的趋势。据苏宁新街口云店店长介绍,今年国庆期间,今年大家电套购依旧

占据主导,55英寸以上4K彩电、对开门冰箱、智能空调等高端产品成为市场主流。同时随着生活品质的不断提升,净水器、空气净化器的需求较往年也有大幅度提升。据悉,今年净水器的销售同比增长达100%。

此外年轻人购买全套家电之余,也热衷于3C电子产品,iPhone6S、三星NOTE5等热门单品也是他们选购的主要目标,市民赵小姐告诉笔者,今年国庆期间她在新开业的清江苏宁广场购买了全套家电,刚好看到了有套购赠iPhone6S的活动,而她购买的全套家电也达到了活动金额,因此免费得了一部iPhone6S。

服务体验 金融政策成苏宁旺销保障

十一期间购物要面临的一个头疼的问题就是收银排队,为了解决消

费者的购物痛点,苏宁在今年十一期间推出了“自助购”,消费者只需要在柜台开票时使用苏宁易付宝支付就可以直接付款,速度非常之快,同时在苏宁云店各个柜台也推出了开票收银一体化柜台,极大缓解了购物排队的问题。同时苏宁物流售后方面,针对大家电推出了送装一体服务,免除消费者两次等待,并且国庆期间在苏宁易购下单的消费者,还可以享受大急速达、一日三送等服务,上午下单下午送货上门。

苏宁方面公布的数据显示,今年中秋国庆双节期间线上购物占比增速明显,其中移动端占比近六成。与此同时,十一期间苏宁物流小家电妥投率达到了98%以上,大家电配送完成率达到99%以上。

除了服务体验的改善,在苏宁金融

也在国庆假期扩大了“任性付”的使用,消费者只要开通易付宝,即可在下单时参与任性付活动,享受30天免息或零首付、零利息、零手续费三零优惠。“任性付”的活动确实满足了当代人,尤其是年轻人的购物需求。“苏宁相关人士告诉笔者,“在苏宁用易付宝付款十分方便快捷,同时易付宝的‘三零分期’也让消费者可以提前享受到专属优惠!”据悉,十一期间苏宁“任性付”在全国授信邀请达到300亿元,其中个人最高授信额度可达20万元。

虽然苏宁国庆活动一直持续到10月7日,但是还有不少因为外出旅游而错过购物的消费者,苏宁相关人员透露,为了满足消费者需求,苏宁国庆活动还将延续,力度和十一期间保持一致,对于没有赶上特惠“班车”的消费者来说可谓是一个福音。